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1. Vaše práce je velmi kvalitním shrnutím poznatků z oblasti paliativní péče v nemocnici, jejíž sociální 
pracovníci k tématu přistupují aktivně a se zájmem. Co byste doporučila podobně motivovaným sociálním 
pracovníkům v ostatních nemocnicích, jejichž možnosti jsou limitovány personální krizí nebo nezájmem 
managementu nemocnice o inovace poskytované péče? 
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Další připomínky a vyjádření

Předložená diplomová práce je výsledkem dlouhodobého zájmu autorky o problematiku paliativní péče a

dokladuje vynikající orientaci ve zvolené oblasti. 

Jedná se o metodologicky zdařilý text stylizovaný tzv. kreativní metodou. Na samém počátku studentka 

formuluje výzkumnou otázku, kterou v textu systematicky řeší. Dovedná konceptualizace zahrnuje 

teoretické ukotvení tématu, čímž se daří eliminovat teoretický balast nesouvisející se stanovenými cíli. 

Studentka pochopila, že o paliativní péči již bylo napsáno mnoho, a proto stačí aktualizovat a odkazovat. 

Již tímto postupem a záměrnou informační úsporností se text stává čtivým a odborně přínosným.

Místy postrádám explicitnější prezentaci realizovaného postupu, tj. rozpracování hlavní výzkumné otázky 

do otázek dílčích a tazatelských a explicitnější prezentaci složitého procesu kódování. Je však patrné, že 

výsledky práce vznikly v rámci precizního myšlenkového postupu a s patřičným zdůvodněním jednotlivých 

kroků.

Diskuse svým obsahem částečně odpovídá spíše shrnutí, ale bezpochyby obsahuje řadu zajímavých 

podnětů. S ohledem na zvolenou metodu, tj. zakotvenou teorii, bylo možno očekávat objevnější zjištění. 

Prezentované výsledky jsou potvrzením starších poznatků. Pravdou však je, že se je v obecné rovině nedaří

implementovat do současné praxe. V tomto kontextu zůstávají vynikající inspirací a zasluhují publikaci 

formou odborného článku nebo konferenčního sdělení.

Oceňuji nevšední odbornou úroveň celého textu, sběr a selekci relevantních zdrojů a korektní nakládání 

s nimi. Text je jazykově kultivovaný z hlediska stylistického i pravopisného a bylo potěšením jej číst.


